
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یا هبراضم یاهتکرش کلاما لاقتنا*

46610/3078/5/30:هرامش
22/09/1371 :خیرات
:تسویپ

تلهم زور 10 فرظ هلماعم ماجنا یاهیهاوگ رودص رد عیرست صوصخرد یلبق تاروتسد و تادیکات مغریلع علاطا رارقب نوچ
بلاقنا یناتسداد قیرط زا هک یا هبراضم  یاهتکرش کلاما لاقتنا اب طابترا رد میقتسم یاهتایلام نوناق187 هدام رد ررقم
هلصاو تاملاعتسا خساپ رودص رد ریخات بجوم "اضعب یتایلام یاه هزوح درکلمع دنریگیم رارق لاقتنا و لقن دروم یملاسا
:ددرگیمرکذتم ار ریز تاکن "اموزل بلاقنا یناتسداد اب یراکمه و روکذم رما رد عیرست روظنم هب اذل دوشیم

فرطزا یراذگاو قحو کلم نیع تباب هلماعم دروم غلبمو هدوب لحم یراذگاو قحاب ماوت کلم یعطق لاقتنا هک یدراومرد )1
مادقا 23/4/71 -5/30-17758/1258 هرامش همانشخب 3 دنب ب ءزج ساسارب دشاب هدشن ملاعا کیکفت هب یناتسداد
.ددرگ رداص دروم صوصخرد هلصاو تاملاعتسا خساپ هدشدای هدامرد روکذم تلهم فرظرثکادحو تقو عرساردو

هب طوبرم یتایلام یاهیهدب لوصو زا سپ "افرص هلماعم ماجنا یهاوگ،187 هدام تاررقم ریخا تمسق تحارص هب هجوتاب )2
مهس و ماهس نابحاص هب طوبرم یتایلام یاهیهدب هبلاطم و باستحا زا  اذل دش دهاوخ رداص طبریذ یدوم زا هلماعم دروم
روبزم صاخشا یاهیهدب هتبلا .دوش یراددوخ دیاب تکرش هب قلعتم کلاما هلماعم ماجنا یهاوگ رودص تهج صاخشا هکرشلا
یقوقح صاخشا اب یطابترا هنوگچیه اهیهدب هنوگنیا هک دنشاب هتشاد هجوت نکیل .دوب دهاوخ لوصو لباق تاررقم قفو زین
. تشاد دنهاوخن دوشیم هداد لاقتنا یناتسداد طسوت اهنآ کلم هک فوصوم

راذگاو هراجا هب هدوب یناتسداد رایتخا رد هک یتدم للاخرد لاقتنا دروم کلم بلاقنا یناتسداد ملاعا بسح هچنانچ )3
دیئات دروم هراجلاا لام تخادرپ مدعو هتفریذپ تروص یداع همان هعیابم قبط فوصوم کلم رد رادیرخ تنوکس ای و هدیدرگن
. تشاد دهاوخن دروم کلم یراجادمآردرب تایلام هبلاطم و هبساحم دشاب روکذم عجرم

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

1371/09/22 :دنس خیرات
30/5/3078/46610 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/3078/46610 :همانشخب

30/5/3078/46610 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/677 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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